



formán magyaráztak meg hogy mi ugyan a cseh királyságba vagyunk bekebelezve, de bárki közlünk sértésnek veszi, ha valaki azt mondja hogy te cseh, mert mi jó egerlandi németek vagyunk. A bankjegyben igen egy véleményben vannak velünk. Hiszik, hogy Ausztria szükségletét sem képes fedezni az osztrák nemzeti bank, de már a vámkérdésnél a határozatban nem ellenfeleink ugyan nagyon rossz szolgálatot tennék genialis miniszterelnökünknek ha én akarnám politikáját védelmezni, de végtelen sok tényezővel kell neki megküzdeni melyek létezéséről Debreczenben fogalommal sem bírnak, míg némi eredményre bir jutni.

Egerbe menendő társaságunkhoz nők is csatlakoztak a pályaudvarig, innen tisztán kis férfi társaságunkkal 5 perc alatt Egerbe voltunk. Régi modorra épített város, magas, hegyes háztetőkkel, 1111-ben épített régi got templommal, melybe egy oltár felett állítotag egy magyar szent esonivaza királyi fényü mezbe burkolva nyugszik, de biztost nem tudhattam meg róla.

A jelenlegi városában van a múzeum a Wallentheim-féle régiségekkel ugyanazon szobába, hol Wallentheim febr. 25. 1634-ben meglepetett; itt van Wallentheim kártya, lándzsája, mivel keresztül szurattott és többféle régi fegyverek: czimer gyűjtemény, Wallentheim irásztala és az irásztalon egyik legnagyobb magyar hazánknak Kosuthnak szobra. A második szoba régi czéhládákkal és Eger vidéke régi ruhákkal, a harmadik szoba 1600-ból berendezett Eger vidéki paraszt ház. A negyedik teremnek mondható az Eger vidéki ugy történelmi, mint természeti és ipartörténelmi gyűjteménye, innen nevünköt beírva, mentünk a bástyára, hol a kastélynak, melybe Wallentheim generalist meggyilkolták, csupán falai meredeznek. Itt van egy építészeti becsesel bíró kettős kápolna egymás mellett, lavából épített óratorony, melynek tetőjére 120 rozsfalepész vezet fel, a tett fáradság ugyan jutalmazva lett Eger völgy és kúrnra való kilátással. Befelejezzel az egeri időzésünket, sietve mentünk a vasúthoz, hogy a vonatról le ne maradjunk.

Maradtam tisztelettel  
Buday Jozsef.

Fővárosi hírek.

A szent István ünnepegy alkalmával tizenkét fiatal tisztviselő dísz magyar ruhában fog a meandros részt venni. — Ez alkalmával Horning Károly fogja az egyházi beszédet tartani. — A honvédménház javára kiadott két kép jövedelméből, a nevezett ménház részére 352 forint jutott. — A gazdasági országos tanzer muzeum az idegenek által a nem rendezés idején kívül is bármikor meglátogatható. — A népszínházban előadott „Kis gróf szerelme” című népszínmű, melyet Abrányi Kornél írt,

megbukott. — Egy fiatal molnármester, Somogyi Imre, tegnapelőtt megtébolyodott. — Egy vidéki suhancz ellopja az anyja lovait és kocsiját s az elárúsította, abból mulatni akart de a rendőrség hamar megzavarta örömet. — A Singer testvérek hamis bukás miatt 6 havi börtönrre ítéltettek.

Vidéki hírek.

Fő-Rév helység — Pozsony mellett közelebb a lángok martaléka lett. Körülbelül 35 ház, 60 pajta, 300 asztag gabona, számtalan állat égett oda. A kár százezer forintnál többre rug. — Gr. Berényi Ferencz mint családjának utolsó tagja a családi levéltárt a fővárosi muzeumnak hagyta s ennek egy tisztviselője le is utazott Bodokra az átvétel végett. — Kara-Jenő pestmegyei helységben pár nap alatt 26 egyén lett a rongcsó torokból áldozata. — A „Máramaros” című vidéki lap ezentúl pártolás hiány miatt csak egyszer fog hitekenként megjelenni. Kár érte! — A sáros-pataki jogakadémiaiban az egyház jog, válto és kereskedelmi-jog tanfélére pályázat hirdettetett. — Temesvárott egy szedelő, földes urnak adta ki magát s egy terménykereskedőnek gabnát ígért eladni, aztán mint ennek alkusza összeszedett néhány szekér gabnát s erre a kereskedőtől előleget vett föl s azután elült. A két felültetett fél a törvény elé vitte az ügyet.

Napi hírek.

Ö felsege koronás királyunk születés napja holnapután, azaz szombaton leend, a mikor mint már lapunkban említettük is volt egy nagytemplomban, mint a kath. templomban is háláadó istentisztelet fog tartatni. A ref. nagytemplomban 8 órakor fog kezdődni az istentisztelet. — A kegyesrendiek helybeli gymnásiumához igazgató-tanárul 111 y e s h á z i János nevezetett ki s ő már állomásának elfoglalása végett városunkba meg is érkezett. — A lötenyesztés emelésere alakult társaság megbízottjai és városunk kiküldöttjei tegnap és tegnapelőtt a debreczeni lóvásárhoz a társaság átvétele végett értekezvén, elvi megállapodások jöttek létre, melyek alapján most a tervezett elhízés s betervezése következik. Egyletén annyit írhatunk, hogy minden lehetőleg gondoskodva van a debreczeni lóvásárok emelése-re, s városunk polgárainak ez irányban érdekei a legbiztosabb figyellem tárgyát képeztek. — A győri lóvásár alkalmával rendezendő sorsjátéka sorsjegyek kaphatók 1 frtjával Debreczenben az „Ipar és kereskedelmi banknál” és Berger Henrik ur irodájában.

Ajánljuk ezen sorsjegyeket a n. é. közönség figyelmébe. — A jövő hó közepén tartandó debreczeni löversenyek első napját rendkívül fogja emelni érdekességében az akadályverseny, mely tekintve az abban résztvevőket számát, még eddig nem volt rendezve Debreczenben oly nagyszabéru mint most lesz. Ugyanis ngs Fényes László ur buzgó közbenjárása folytán, a 16-ik huszárezred derek parancsnoka, Klein alezredes ur ugy intézkedett, hogy a nevezett huszárezred számos tisztje, legkevesebb 12 — részt fog venni az akadályversenyben. Mi, kiknek az év folytán rendezett carousselben már volt alkalmunk megbámulni a nevezett ezred tisztikara lovasági művészetét, előre is biztosíthatjuk az érdeklődő közönséget, hogy ez az akadályverseny egyik kimagasodó fénypontja leendő az idei debreczeni löversenyeknek, s rendkívül fogja emelni azoknak érdekességét.

Ilyen esős időben, mint pár nap óta van, csak hálával gondolunk a gondviselésre, hogy azt a rettenetes nagy port, a mi utcáinkon van, levert áldott esőjével s hogy fölminti a háztulajdonosokat azon kötelezetté alól, melyet a rendőrség büntetés terhe alatt kötelezővé tett, hogy t. i. mindenki megöntöztesse a háza előtti járdát. — Erre valószággal nagyon jó is az eső, mert a házi gazdák — csekély kivétellel — rá sem beditenek az intézkedésre, mely pedig a közegészségügy érdekében tetetett volna. A rendőrségnek be kellene szedni a büntetés pénzt s a bejött pénzből végeztetni az öntözést fogadott napszámokk által.

Ugy beszélnek, hogy a magyar nyerevény sorsjegyek fönyereményét az aug. 14-iki húzások egy szerencses debreczeni egyén nyerte volna meg. — Sok szerencsét a szép nyerevényhez. — Pulya Kornél ur a tegnapi estét vonattal utazott el városunkból Kolozsvárra, Nagy György ur és Gr. Dessevly Aurél ur pedig a tegnapi délutáni vonattal érkeztek birtokukra.

A sasutczában az éjjeli lármázások, pofokodások az egész vásáron át tartottak. Rendőrt is lehetett látni egyszer, s akkor is azt skarta bekísérni a kit az „Ujvilág” kávéházban pofon ütötték. — Kis-é több rendőri figyelmet kérünk erre az utczán fordítani. — Nagy-Váradon a színház egy kék demonstrációjának volt színtere szombaton. — B o e r Emma művészetének csodáló nem szenvedhetik D i t r o i n é diadalát s a szombat esti előadás alkalmával mindenkit elhalmoztak taptávirral, virágcsokorokkal, csak Ditróinénak nem jutott egy szál sem. De a közönség értelmesebb része észrevéven a színházi csinát, kedvezőt, a kis Ditróinét hatalmasan kitüntette, csapott neki oly hatalmas taptávirral, a minőre a kis művésznő sírva fakadt. Denique a nagyváradi fiúk csak mindenütt kitesznek magokért.

Eljegyzés. Pájer Géza helybeli polgár közelebb váltott jegyet Szathmáry Andrással, honvédszázados kapitány leányával Rózával, ki előbbi férjétől törvényesen választottat el. — Az Európa kávéház előtti kertben ma este zeneestély lesz, — s ott Balázs K. zene-karajtszand. Ily zeneestélyek bel-ként 3-szor: kedden, csütörtökön és szombaton tartanak. Míg két kintünö zenekarunk felváltva fog játszani. A bérlo gondoskodott, hogy a kiszolgálattandó kávéházi italok, fagyaltok stb., a legkintünöb minőségűek legyenek. — A soproni Láhne féle nyilvános tan és nevelő intézetének múlt évi értesítője, azzal együtt az intézet igazgatójának és tulajdonosának védekezése Vajda Viktor tanár által az intézetűl írott „Országos botrány” című vádlajra, — nehány napelött szerkesztőségünkhez beküldetett. Ez intézet csak annyiban tartozik ránk, mert magyarországi és mert nyilvános, a mely két ok tökéletesen elegendő arra, hogy figyelemre érdemesítsük ezen intézetet is épen ugy, mint a többi hazaiakat. — Ugy az értesítést, mint a védekezést a közölt vádakra figyelmesen elolvastuk s azon meggyőződésre jutottunk, hogy Vajda Viktor mint fiatal ember követeltet el hirtelen gondatlanságot, de Láhne sem oly kintünö hazafi, mint szeretné elhinni. — Nem ereszkedünk melyen az ügy tárgyalásába, — csak azt említjük föl, hogy a német nyelvű dolgozatok száma 48, a magyar nyelvűeké pedig csak felényi. Betanultak a növendékek 35 német dalt, magyart 7-et. E hét közt megjegyeztek, a szózatnak épen semmi nyoma. A könyvtár szépen szaporodott német munkákkal, magyar nyelvű csak 6 vételett föl. Mindenesetre ez mutatja a hazafias szellemben való nevelést. Lehet a Láhne-féle intézet általános pädagogiai szempontból kintünö, de hogy benne a német szellem sok tekintetben felül emelkedett a magyaroság, azt Láhne maga bizonyítja értesítőjével.

Délutáni posta.

R a s z i m pasa dandárja 11-én megátaáda az oroszok hadiállását Kalofer mellett, az oroszok megfutottak 500 főnyi veszteséggel. A törökök Korrig nyomultak elő, azt megszállták. Szadínában szinte támadást intéztek az oroszok ellen, mely ezek megvertetéséig végződött. Popkjói mellett az oroszok 5 ágyút vesztek. — Mehemed Muklisz Sitara Bjeját megszállta. — Az oroszok összesen 12,000 embert vesztek a Balkán déli oldalán folyt ütközetekben. — A börtön az a hir terjed el, hogy Gurkó elfogott. — E hir azonban még meg erősített vár.

Eljegyzés. Pájer Géza helybeli polgár közelebb váltott jegyet Szathmáry Andrással, honvédszázados kapitány leányával Rózával, ki előbbi férjétől törvényesen választottat el.

Az Európa kávéház előtti kertben ma este zeneestély lesz, — s ott Balázs K. zene-karajtszand. Ily zeneestélyek bel-ként 3-szor: kedden, csütörtökön és szombaton tartanak. Míg két kintünö zenekarunk felváltva fog játszani. A bérlo gondoskodott, hogy a kiszolgálattandó kávéházi italok, fagyaltok stb., a legkintünöb minőségűek legyenek.

A soproni Láhne féle nyilvános tan és nevelő intézetének múlt évi értesítője, azzal együtt az intézet igazgatójának és tulajdonosának védekezése Vajda Viktor tanár által az intézetűl írott „Országos botrány” című vádlajra, — nehány napelött szerkesztőségünkhez beküldetett. Ez intézet csak annyiban tartozik ránk, mert magyarországi és mert nyilvános, a mely két ok tökéletesen elegendő arra, hogy figyelemre érdemesítsük ezen intézetet is épen ugy, mint a többi hazaiakat. — Ugy az értesítést, mint a védekezést a közölt vádakra figyelmesen elolvastuk s azon meggyőződésre jutottunk, hogy Vajda Viktor mint fiatal ember követeltet el hirtelen gondatlanságot, de Láhne sem oly kintünö hazafi, mint szeretné elhinni. — Nem ereszkedünk melyen az ügy tárgyalásába, — csak azt említjük föl, hogy a német nyelvű dolgozatok száma 48, a magyar nyelvűeké pedig csak felényi. Betanultak a növendékek 35 német dalt, magyart 7-et. E hét közt megjegyeztek, a szózatnak épen semmi nyoma. A könyvtár szépen szaporodott német munkákkal, magyar nyelvű csak 6 vételett föl. Mindenesetre ez mutatja a hazafias szellemben való nevelést. Lehet a Láhne-féle intézet általános pädagogiai szempontból kintünö, de hogy benne a német szellem sok tekintetben felül emelkedett a magyaroság, azt Láhne maga bizonyítja értesítőjével.

Ugy beszélnek, hogy a magyar nyerevény sorsjegyek fönyereményét az aug. 14-iki húzások egy szerencses debreczeni egyén nyerte volna meg. — Sok szerencsét a szép nyerevényhez. — Pulya Kornél ur a tegnapi estét vonattal utazott el városunkból Kolozsvárra, Nagy György ur és Gr. Dessevly Aurél ur pedig a tegnapi délutáni vonattal érkeztek birtokukra.

A sasutczában az éjjeli lármázások, pofokodások az egész vásáron át tartottak. Rendőrt is lehetett látni egyszer, s akkor is azt skarta bekísérni a kit az „Ujvilág” kávéházban pofon ütötték. — Kis-é több rendőri figyelmet kérünk erre az utczán fordítani. — Nagy-Váradon a színház egy kék demonstrációjának volt színtere szombaton. — B o e r Emma művészetének csodáló nem szenvedhetik D i t r o i n é diadalát s a szombat esti előadás alkalmával mindenkit elhalmoztak taptávirral, virágcsokorokkal, csak Ditróinénak nem jutott egy szál sem. De a közönség értelmesebb része észrevéven a színházi csinát, kedvezőt, a kis Ditróinét hatalmasan kitüntette, csapott neki oly hatalmas taptávirral, a minőre a kis művésznő sírva fakadt. Denique a nagyváradi fiúk csak mindenütt kitesznek magokért.

A Debreczeni E. eredeti táviratai.

Konstantinápoly, aug. 15. Az oroszok Ázsiában erősítést kaptak, s támadólag léptek fel. A török lovasság az orosz centrum támadását két ízben visszazaverte. — Szulejman jelenti, hogy a törökök Hain falut s a Boughaz szorosot megszállták, a nélkül, hogy ellenségre bukkantak volna. — Egy hadosztály kémszemélt tartott a szoros belsejében Kardétinál. — London, aug. 15-ről távirják, hogy a török kémszemle csapat Küszentzsét az oroszok által elhagyottnak találta, s ellenségnek színet sem látva nyomult előre.

Felelős szerkesztő: Szabó Antal.

Nyilttér.

A hatóságilag engedélyezett, saját felelőselem alatt a legtisztábban kezelt s a szegedi országos kiállításnál jeles versenyképességű érdeméremmel kitüntetett

SÓS BORSZESZ

főraktárát Debreczenben Csanak József ur kereskedésébe adtam, hol ismét eladók jelentékenny árkedvezményben részesítettnek. Üvegeim czimlapja utánázás ellenőrzése végett, mint „védjegy” a budapesti kereskedelmi kamara által bekebeleztetett.

Barvárt Károly szab. sós borszeszgyáros Budapestben.

Dr. Hamburger Emil fogorvos és fogműtő

lakik főpéczen a Szikszay (előbb Dragotaházban) 1. emelet. Rendel mindennap d. e. 9—11, — délután 2—5 óráig.

H I R D E T E S E K.

II. Árverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék részéről közhírré tétetik, miszerint Csehi Mihály s neje Boros Sandor és neje Tasi Julianna elleni végrehajtási ügyében lefoglalt, a debreczeni 1246. sz. tkyben jegyzett homok-utczai 3016 sz. háznak 250 frta becsült fele része az 1877. évi augusztus hó 25-ik napján d. u. 3 órakor mint második határidőben a tszék árverési termében, végrehajtó Mészáros László által megtartandó nyilvános árverésen következő feltételek alatt el fog adatni u. m:

- 1. Kikiáltási ár a fenti becár: azonban ezen II. árverésen a fent körülírt ingatlan becsáron alul is el fog adatni.
2. Árverezni kívánók tartoznak az ingatlan becsáranak 10%-a, vagyis 25 forintot készpénzben, vagy ovadekkes papírban a kiküldött kezehez letenni.
3. Vevő köteles a vételért 3 egyenlő részletben, és pedig: az árveréstől számítandó 1, 2, 3 hónap alatt, 6% kamatokkal együtt, ezen kir. tszéknel lefizetni.
A bánatpénz az utol-ó részletbe fog beszámíttatni.
A feltételek többi része a kiküldött végrehajtónál megtekinthető.
A debreczeni kir. tszék mint telekkönyvi hatóságnak 1877. évi július hó 27-ik napján.

Becske Lajos, Beóthy Gábor, h. elnök. (419) 2—3 h. jegyző.

II-od árverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék részéről közhírré tétetik, miszerint Jambor Istvánnak Bacso Jozsefné elleni végrehajtási ügyében lefoglalt a debreczeni 2131 sz. tkyben jegyzett kishatvanutczai 1407 számú ház s 5 hold öndől föld, egészben 1600 frta becsült ingatlan az 1877. évi augusztus hó 27-ik napján délután 3 órakor, mint második határidőben a törvényszék árverési termében végrehajtó Török Péter által megtartandó nyilvános árverésen következő feltételek alatt eladati fog u. m.

1. Kikiáltási ár a fenti becár: azonban ezen II-ik árverésen a fent körülírt ingatlan becsáron alul is el fog adatni.
2. Árverezni kívánók tartoznak az ingatlan becsáranak 10% vagyis 160 frtot készpénzben, vagy ovadekkes papírban a kiküldött kezehez letenni.
3. Vevő köteles a vételért 3 egyenlő részletben, és pedig: az árveréstől számítandó 1, 2, 3 hónap alatt, 6% kamatokkal együtt, ezen kir. törvényszéknel lefizetni.
A bánatpénz az utolsó részletbe fog beszámíttatni.
A feltételek többi része a kiküldött végrehajtónál megtekinthető.

A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság 1877. évi aug. hó 3 ik napján.

Becske Lajos h. elnök. (441) 2—3. Beóthy Gábor h. jegyző.

Ház bérbeadás.

A Széchenyiteczai 1786. sorszámú háznak a Gál József család-tömegéhez tartozó fele része 1878. évi pük-östig terjedő időtartamra f. hó 21-én d. u. 3 órakor a helyszínen nyilvános árverés útján bérbe fog adatni, mire az érdekeltek meghívotnak.

Torday Gábor, ideigl. tömeggondnok. (444) 1—2

II-od Árverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint Kövesdi Jánosnak Nemethy Gábor elleni végrehajtási ügyében lefoglalt, a debreczeni 968. számú telekjegyzőkönyvben jegyzett s 6000 frtra becsült 13 hold majorsági föld az 1877. évi augusztus hó 18-ik napján d. u. 3 órakor, mint második határidőben a törvényszék árverési termében végrehajtó Török Péter által megtartandó nyilvános árverésen következő feltételek alatt eladati fog, u. m:

- 1. Kikiáltási ár a fenti becár: azonban ezen II-ik árverésen a fent körülírt ingatlan becsáron alul is el fog adatni.
2. Árverezni kívánók tartoznak az ingatlanok becsáranak 10%, vagyis 600 frtot készpénzben, vagy ovadekkes papírban a kiküldött kezehez letenni.
3. Vevő köteles a vételért 3 egyenlő részletben, és pedig: az árveréstől számítandó 1, 2 és 3 hónap alatt, 6% kamatokkal együtt ezen kir. törvényszéknel lefizetni.

Becske Lajos, Beóthy Gábor, h. elnök. (416) 3—3 h. jegyző.

Arverési hirdetés.

A II-hadházi kir. járásbírósg, mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, hogy Kövesdi János végrehajtási ügyében lefoglalt Budaházy László és Budaházy Vince sámsóni lakosok s végrehajtási szovendők ellen 1300 frt s törvényes járulék iránti végrehajtási ügyében a fentelöl 881. tszék 1877. számú végzéssel, azoknak a sámsóni 195. sz. telekjegyzőkönyvben 341.346 hsz. és 271.274. sor számú 3000 frtra becsült házas udvarokra, továbbá összesen 11787 frtra értékelte ingatlanaira, 456 hsz. s 560 frtra becsült helységekre, s 341. c. hsz. 200 frtra becsült malmára, s így összesen 15,487 frtra becsült ingatlanokra elrendelt árverés folytán az 1877-dik évi augusztus hó 22-dik napján d. e. 9 órakor, mint első, és 1877. évi szept. hó 24-dik napján d. e. 9 órakor mint második határidőben, amag ingatlanok következő feltételek alatt eladati fognak, — u. m.

1. Kikiáltási ár a fentebb kitett becár, melyen alul az első árveréskor az árverésre kitűzött birtokok nem fognak eladani.
2. Árverezni kívánók tartoznak az ingatlan becsáranak 10%, vagyis egyenkint 300—1178 frtot, 70, 20 és 50 frtot az árverés megkezdésétől kezdve a 2-dikát ugyanazon naptól számítandó két hónap alatt, a 3-at pedig ugyanazon naptól számítandó három hónap alatt, minden egyes részlet utáni a birtokbalépés napjától számítandó 6% kamatokkal együtt ezen kir. járásbírósgnál lefizetni.
A bánatpénz az első részletbe fog beszámíttatni.
4. Vevő köteles az épületeket a birtokbalépés napjával tükár ellen biztosítani.
5. Az árverés jogerőre emelkedésekor vevő a megvett ingatlan birtokába lép, emelől fogva a megvett ingatlan haszna és terheit ez ismétől őt illetik.
6. A tulajdonjog bekebelezése csak a vételár és kamatainak teljes lefizetése után fog vevő javára hivatalból eszközöltetni.
Az átuházási költségek vevő terhelik.
7. A mennyiben vevő az árverési feltételek bármelyikének elegend nem tette, a megvett ingatlan az érdekelte felek b rnyelkinek kérélmére, a prts 459. §-a értelmében vevő vesztélyére és költségeire, bánatpénzének elvesztése mellett, újabb árverés alá bocsátatati, és csupán egy határidőnek kitűzése mellett az előbbi becsáron alul is eladati fog.
Felhívotnak azok, kik az árverésre kitűzött javak iránt tulajdoni vagy más igényt, avagy elsőbbségi jogokat érvényesíthetni vélelnek, hogy e részben kérésüket a hirdetésnyek a hivatalos lapban lett hirdemadik közzététel napjától számítandó 15 nap alatt, habár külön értesítést nem vettek is, ezen kir. járásbírósghoz nyújtsák be: különben azok a végrehajtási folyamat nem gátolva, egyedül a vételár teljesítése fogának utasíttatni.
Vegül felszólítottanak azon jelzálogos hitelezők, kik nem ezen kir. járásbírósg székhelyén, vagy annak közelében laknak, hogy a vételár felosztása alkalmával leendő képviselőköt végett helyben megkezdott ren-

A bánatpénz az utolsó részletbe fog beszámíttatni.

A feltételek többi része a kiküldött végrehajtónál megtekinthető.
A debreczeni kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóságnak 1877. évi július hó 27-ik napján tartott üléséből.

Becske Lajos, Beóthy Gábor, h. elnök. (416) 3—3 h. jegyző.

Arverési hirdetés.

A II-hadházi kir. járásbírósg, mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, hogy Kövesdi János végrehajtási ügyében lefoglalt Budaházy László és Budaházy Vince sámsóni lakosok s végrehajtási szovendők ellen 1300 frt s törvényes járulék iránti végrehajtási ügyében a fentelöl 881. tszék 1877. számú végzéssel, azoknak a sámsóni 195. sz. telekjegyzőkönyvben 341.346 hsz. és 271.274. sor számú 3000 frtra becsült házas udvarokra, továbbá összesen 11787 frtra értékelte ingatlanaira, 456 hsz. s 560 frtra becsült helységekre, s 341. c. hsz. 200 frtra becsült malmára, s így összesen 15,487 frtra becsült ingatlanokra elrendelt árverés folytán az 1877-dik évi augusztus hó 22-dik napján d. e. 9 órakor, mint első, és 1877. évi szept. hó 24-dik napján d. e. 9 órakor mint második határidőben, amag ingatlanok következő feltételek alatt eladati fognak, — u. m.

- 1. Kikiáltási ár a fentebb kitett becár, melyen alul az első árveréskor az árverésre kitűzött birtokok nem fognak eladani.
2. Árverezni kívánók tartoznak az ingatlan becsáranak 10%, vagyis egyenkint 300—1178 frtot, 70, 20 és 50 frtot az árverés megkezdésétől kezdve a 2-dikát ugyanazon naptól számítandó két hónap alatt, a 3-at pedig ugyanazon naptól számítandó három hónap alatt, minden egyes részlet utáni a birtokbalépés napjától számítandó 6% kamatokkal együtt ezen kir. járásbírósgnál lefizetni.
A bánatpénz az első részletbe fog beszámíttatni.
4. Vevő köteles az épületeket a birtokbalépés napjával tükár ellen biztosítani.
5. Az árverés jogerőre emelkedésekor vevő a megvett ingatlan birtokába lép, emelől fogva a megvett ingatlan haszna és terheit ez ismétől őt illetik.
6. A tulajdonjog bekebelezése csak a vételár és kamatainak teljes lefizetése után fog vevő javára hivatalból eszközöltetni.
Az átuházási költségek vevő terhelik.
7. A mennyiben vevő az árverési feltételek bármelyikének elegend nem tette, a megvett ingatlan az érdekelte felek b rnyelkinek kérélmére, a prts 459. §-a értelmében vevő vesztélyére és költségeire, bánatpénzének elvesztése mellett, újabb árverés alá bocsátatati, és csupán egy határidőnek kitűzése mellett az előbbi becsáron alul is eladati fog.
Felhívotnak azok, kik az árverésre kitűzött javak iránt tulajdoni vagy más igényt, avagy elsőbbségi jogokat érvényesíthetni vélelnek, hogy e részben kérésüket a hirdetésnyek a hivatalos lapban lett hirdemadik közzététel napjától számítandó 15 nap alatt, habár külön értesítést nem vettek is, ezen kir. járásbírósghoz nyújtsák be: különben azok a végrehajtási folyamat nem gátolva, egyedül a vételár teljesítése fogának utasíttatni.
Vegül felszólítottanak azon jelzálogos hitelezők, kik nem ezen kir. járásbírósg székhelyén, vagy annak közelében laknak, hogy a vételár felosztása alkalmával leendő képviselőköt végett helyben megkezdott ren-

deljenek, s annak nevét és lakását az eladásig jelentsék be, ellenkező esetben Szinay Gyula ügyvéd, — mint hivatalból kinevezett ügygondnok által fognak képviseltetni.
A II-hadházi kir. járásbírósg mint telekkönyvi hatóságnak 1877. évi július hó 27 ik napján.

Bige Sándor, aljárásbíró. (429) 3—3

ÁRJEGYZÉKE

az „I S T V Á N” gőzmalom készítményeinek. Kétséghez fizetés mellett.

Árak ausztriai értékekben Költségmentesen

Table with 2 columns: Item name and Price. Includes items like Asztali dara, szinte 30 kilos zacskóval, 27.30; B. szinte apó szemű, 27.-; C. Dara közepserű, 25.20; etc.

1877 helyben... Kisebített Debreczeni Telegdi könyvek... Bu... író nem fog... támadásokra... sokra emelt... lyekekkel az o... bizonyos e... gonyk vez... mittáni így... E tá... szemben ha... de mivel ed... egyes esete... tunk monar... fontosságú... juk rendsz... ha bár egy... lett, azok... lenzés szól... désben forg... Minden... hogy monar... a keleti két... megállapít... dön egész I... comptirozta... zelmét és... külügyi kor... nek a prior... met s Orosz... hetőségét se... Külligy... e tekintetbe... minőt a szí... gol kormány... mert ha az o... lord stírgón... kérdésben, I... dekek megh... radhatlan or... telezéséből... rendszabály... zelmes Oros... kiltásba he... Innen v... gok váratlan... mányt egész... narchiánk k... rendes kerél... a helyzetben... séggel megal... foglalhassa e... Jellemz... hogy már a... letette, hog... a birodalom... vagy közzag... tetné, megér... embernek t... narchiánk e... uttal önmaga... el. Botorság... Ausztria-Mag... czegovina m... által, önmag... ez elv megs... gyobb botor... Debats” azt... lehangelva... miatt, mert... czeg vina el... elhalasztani... Bécsben... nak egyetlen... panszály izz... a török fegy... ságot nem... kánk is csak... dosulást mia... is meglévő... A „Debre... DÁRU... Elbes... Dr... A neme... Gizella leánya... a naszodi hal... sére az árbori... egy házat láth... nép a halom... len egy kis le... kódó habokra... part oldalán... — Ne